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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Összesen hány részre bonthatja a síkot 3 különböző háromszög? 
(A) 16 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21 

2. Zsuzsi felrajzolt egy 1 cm és egy 2 cm sugarú, egymást kívülről érintő kört. 
Az alábbiak közül hány olyan különböző, 7 cm sugarú kört szerkeszthet Zsu-
zsi, amelyek mindkét korábban említett kört érintik? 
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

3. Dénes és András egy osztályba járnak. Andrásnak négyszer több fiú osztály-
társa van, mint lány. Dénesnek 18-cal kevesebb lány osztálytársa van, mint 
fiú. Mennyi a legtöbb lány, aki ebbe az osztályba járhat? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

4. Két túra összes résztvevője megbeszélésre gyűlt össze (van, aki csak az egyik 
túrán vett részt, de olyan is, aki mindkettőn). Az első túra résztvevőinek 
2/3-a volt fiú és 1/3-a lány. A második túrán egyenlő arányban voltak a fiúk 
és a lányok. Mennyi lehetett a fiúk és a lányok aránya ezen a megbeszélésen? 
(A) 1:1 (B) 1:2 (C) 1:3 (D) 2:1 (E) 3:1 

5. Hány olyan háromszög létezik, amelynek minden szöge fokban mérve egész 
szám, és a két legkisebb belső szögének összege 124°? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 3-nál több

6. Az alábbiak közül hány ilyen  patkó alakú 
alakzat helyezhető el úgy a 10×10-es négyzetrácson, 
hogy a patkók nem lóghatnak egymásra, és nem is 
lóghatnak le a rácsról a szélén? 
(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D) 16 (E) 18

7. A táblára egy 10-es és egy 16-os szám van felírva. Egy lépésben fel lehet 
cserélni az egyik számot a számok összegére vagy különbségére (mindig a 
nagyobb számból vonjuk ki a kisebbet). Az alábbiak közül melyik két számot 
kaphatjuk meg a táblán eredményül néhány ilyen lépés után? 
(A) 18 és 20 (B) 18 és 24 (C) 104 és 114 
(D) 198 és 204 (E) 2014 és 2016   

8. Adott egy ABC háromszög. Kati az összes lehetséges módon hozzárajzolt 
ehhez kifelé még egy háromszöget úgy, hogy az ABC és a hozzárajzolt há-
romszög együttesen egyetlen egyenlő szárú háromszöget alkosson. Összesen 
hány különböző helyzetű háromszöget rajzolhatott hozzá ABC-hez? 
(A) 0 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 9 

9. A következő mondatban megkezdett állítás melyik befejezése igaz? Bármely 
öt egész szám közül mindig kiválaszthatunk kettőt, amelyek… 
(A) összege osztható 7-tel (B) különbsége páros (C) összege páratlan 
(D) különbsége osztható 7-tel (E) összege vagy különbsége osztható 7-tel 

10. Az alábbiak közül melyik állítás teljesül végtelen sok valós x értékre? 

(A) 2 3
3 2

1 1 1 x x x
xx x

      (B) 3 2
3 2

1 1 1x x x
xx x

      

(C) 3 2
2 3

1 1 1x x x
x x x

      (D) 3 2
2 3

1 1 1x x x
xx x

      

(E) 3 2
3 2

1 1 1x x x
x x x

        

11. Hat focicsapat körmérkőzéses tornán vett részt. Mindenki mindenkivel egy-
szer játszott. A bajnokság végére az egyes csapatok 12, 10, 9, 8, 7, illetve 6 
pontot szereztek. Hány pont járhatott a győzelemért, ha a döntetlenért 1 
pontot, a vereségért 0 pontot kaptak a csapatok? 
(A) 2 (B) 3 (C) 3,5 (D) 4 (E) 4,5 

12. Az alábbiak közül hány különböző pozitív egész szám reciprokának összege-
ként állítható elő az 1? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 2015 (E) 2016 

13. Adott a síkon 6 pont úgy, hogy semelyik három nem esik egy egyenesre. 
Meghúzzuk az összes pontpár esetében az általuk meghatározott szakasz fe-
lezőmerőlegesét. Ha ezek a felezőmerőlegesek mind különbözők, akkor az 
alábbiak közül összesen hány metszéspontjuk lehet? 
(A) 41 (B) 65 (C) 85 (D) 91 (E) 105 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Az ábrán egy 7×7-es parkoló látható, ahol minden 

mezőn pontosan egy autó fér el. A parkoló körbe van 
kerítve, és az egyik saroknál egy négyzetnek hiány-
zik az egyik oldala (az ábrán bal oldalt fent), ez a be-
járat. Az autók olyan útvonalon közlekednek, amely-
nek szélessége éppen egy négyzetnyi. Csöpi úgy 
parkolt be 22 autót, hogy bármelyik ki tud menni, 
miközben az összes többi a helyén marad (Az autók 
helyét pöttyökkel jelöltük). 

 Ugyanezekkel a feltételekkel helyezzetek el 23, 24, 25, 26, 27 vagy 28 autót 
a parkolóban! Több autó elhelyezéséért több pont jár (csak a legtöbb autóból 
álló helyes elrendezést pontozzuk), de ha van olyan autó valamelyik rajzoto-
kon, amelyik nem tud kimenni, akkor az a rajz 0 pontot ér! 
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